

2022 年 2 月 5 探訪多樂鎮難民營

大約十多年前，一個家庭因著內戰被分散了。哥哥被迫向北逃，妹妹就向南逃至一個難民營。之後，南部成為了一個獨立國家，兩地的邊界把南北分隔了，也斷絕兩兄妹重聚的機會。



一位非洲宣教士在妹妹所在的難民營傳福音，妹妹信了耶穌，宣教士開始在她的家中舉行團契。

在北部的哥哥被邀請與一位亞洲宣教士合作，為他的民族翻譯聖經。他們一起翻譯「聖經小故事」。

偶然間，這兩位宣教士因著同樣服侍這個民族而互相認識。「聖經小故事」的翻譯工作完成後，這兩位宣教士安排了一個新書慶典。讚美主！十多年後，那對失散了的兄妹在難民營重逢了。



宣教飛行服務隊的小型飛機載著一千本「聖經小故事」在泥地跑道降落。



超過三百人參加慶典。





他們把故事書分發給不同地區的領袖，也為慶祝新書跳民族舞。

那位非洲宣教士向族人講道說：「現在你們有了神的話語，如同你有一杯水。當你口渴，你就拿起杯來喝水。同樣，當你要讀神的話，你就拿起這本書來讀。」



領袖鼓勵族人說：「你們要認真看待這本書。這是從很遠地方而來的機會。我們一定要尊重我們的翻譯員和那位亞洲宣教士的工作。」

族長說：「當我看到這本精美的書，感覺很甜蜜。我會是第一個讀這本書的人。」

之前，那位非洲宣教士和一位本地傳教士為這個民族成立了一間教會。那位亞洲宣教士資助興建這間教會。現在，那位哥哥有機會在這間教會講道。



當哥哥向他的族人讀出和講解「聖經小故事」，族人不停發問，和嘗試核實故事的內容。

本地傳教士在他的家中讀出和講解「聖經小故事」給他的兄弟聽。



大部分人仍然不懂得閱讀。那位亞洲宣教士製作了「聖經小故事」附有錄音的手機應用程式，也教了那位本地傳教士使用一部迷你投影機和擴音器播放「聖經小故事」。現在，這個民族可以透過錄音學習閱讀他們的語言。

*亞洲宣教士=S，哥哥=翻譯員馬力